



8月16日,垃圾分类我先行



3月16日,走进污水处理厂感受“污水变清水”



环境保护 让地球不再“流浪”

2019年春天,一部国产科幻片《流浪地球》引发了人们的思考:地球还是不要流浪的好!

今年是第50个世界地球日,越来越多的人认识到保护环境、珍惜自然对人类未来的重要性。

为了让孩子们认识到不让地球“流浪”,以及“我是行动者”的重要性,今年,我们举办了多场与日常生活息息相关的保护环境爱护地球活动。让他们明白环境保护是与每一个人都密切相关的事情。

植树节,孩子们种下一棵棵树,保护青山绿水和浩瀚海洋,保护地球的“肺”;垃圾分类我先行,学习垃圾分类相关知识,制作环保酵素,学习如何减少厨余垃圾,让它们变废为宝,养成垃圾分类好习惯,让地球拥有高颜值,当然不允许垃圾满天飞;走进污水处理厂,感受“污水变清水”的处理流程;进社区捡拾垃圾,向市民宣传垃圾分类好处;做文明志愿者,派发文明倡议书……

一场场跟身边日常生活有关的活动,一句句发自内心的“从我做起”誓言,一次次自觉倡导保护环境的“志愿者”行动……小学士们做的是那样坦然与积极,学的是那样认真。因为他们知道,倡导低碳出行、降低生活资源的消耗,从身边的小事做起,从自身做起,用自觉的环保行动才能不让我们的地球“流浪”。

郑报全媒体记者 唐善普/文
方思雨 高涵 王煜枫 赵文源/图



3月16日,制作环保酵素,减少垃圾



8月16日,学习垃圾分类常识



7月24日,争做文明志愿者派发文明倡议书



8月11日,走进郑州地铁了解地铁文明乘车规范



3月10日,种下一棵树,让地球不再“流浪”